
KB-0153 -a-c 5 lees verder ►►►

4 Beoordelingsmodel 

 

Medailles 

1 maximumscore 2 
• 9,6 kg is 9600 gram 1 
• 9600  37,81 = 362 976 (euro) 1 

2 maximumscore 3 
• 61 + 1 + 4 = 66 1 
• 66  9 = 594 (gram) 2 

of 

• Koper: 4  9 = 36 (gram) 1 
• Zilver: 61  9 = 549 (gram) 1 
• 9 + 36 + 549 = 594 (gram) 1 

3 maximumscore 2 
• 524 : 0,16 1 
• Het antwoord: 3275 (mobiele telefoons) 1 

4 maximumscore 4 
• Een verhoudingstabel als

 
1 

• Dit is 441,8 (gram koper) 1 
• 250 : 441,8 1 
• Het antwoord: 0,6 (eurocent) 1 

Vraag Antwoord Scores 

gram 470 … ... 
% 100 1 94 


